

高校毕业生招聘会,不少应聘者称找不到合适工作,招聘单位称招不到合适的人

千里马和伯乐互相不对眼？

本报菏泽3月2日讯(记者李凤仪) 2日,由菏泽市人力资源社会保障局举办的2015年高校毕业生新春专场招聘会,在菏泽市人力资源市场举行。现场160家用人单位吸引毕业生5000多人次应聘。现场一些企业招聘摊位挤满应聘者,有的却是“门可罗雀”,呈现极大不平衡。

当日10时左右，招聘现场的求职人数达到最高值。记者在现场看到，有的招聘摊位前，几十个学生争着递简历，而有的招聘摊位前却冷冷清清。被学生们青睐的岗位多是文秘、会计等，而一些业务员、市场专员、技术人员等岗位却少有人问津。

“我是应届毕业生，学的机械设计专业，这次转了一圈，发

现找个称心的工作真不容易。”家住成武的小王一大早就赶到了招聘会现场，投递了几份简历，他说更注重的是发展空间和平台。

“不好招人，感觉大学生们高不成低不就，要么专业不对口，要么是大学生们的要求我们达不到。”菏泽牡丹区瑞德装饰工程有限公司招聘负责人表示，通过交谈，一些大学生本身就很迷茫，缺少自身职业定位规划，也缺乏吃苦精神。

现场一家酒店招聘负责人告诉记者，营销经理等职位的工资待遇虽高，却少有人应聘；文秘会计等职位的待遇较低，应聘的人却很多，感兴趣、舒服的环境成了大学生们选择职业的第一要素。

市人社局工作人员建议大



招聘会现场。

学生要调整心态,合理设定期望值,理性选择就业,从基础岗位做起,在工作中总结经验,提高职场能力。

此外,为方便求职者求职,菏泽市人力资源市场招聘会将会持续到3月19日(正月二十九)。

取締

非法烟花爆竹 销售点



本报菏泽3月2日讯(记者李凤仪 通讯员 孙明金) 春节前后,牡丹区西城办事处组织安监办、派出所、工商所等部门,深入开展烟花爆竹安全专项整治活动。截至目前共收缴并销毁非法烟花爆竹10余箱,受理群众举报8件,取缔非法经营点12个。

西城办事处建立辖区打击非法销售、存储烟花爆竹联动机制，对非法经营、存储烟花爆竹行为保持持续高压态势，有效打击非法经营烟花爆竹行为。

“我们先后制作烟花爆竹宣传标牌18块，制作横幅40条，宣传册1000册，面向13个社区、辖区主干道、人员密集场所等广泛宣传烟花爆竹安全知识。”相关负责人表示，提高销售户的法律意识和安全意识，提高广大群众的安全燃放知识。

截至目前，先后出动执法车辆80台次，出动执法人员305人次，收缴并销毁非法烟花爆竹10余箱，受理群众举报3件，取缔非法经营点12个。

集市?

春节期间虽已过去，但菏泽大剧院广场的小商贩们并没有散去。卖烤鱿鱼的、卖冰糖葫芦的、甚至个别商户把一些游乐设施也搬到了大剧院广场。记者看到，大剧院门前的行车道被堵得严严实实，只容下电动车通过。不少市民感慨：“大剧院广场真热闹，像来赶大集的。”

本报记者 邓兴
宇 摄影报道



齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台

“牡丹传媒”

菏泽权威消息第一发布 新鲜生活资讯一网打尽

——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯，并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。



官方微博
齐鲁晚报·今日菏泽

